

## EXPUNERE DE MOTIVE

### LEGE

#### pentru modificarea și completarea Legii camerelor de comerț din România nr. 335/2007

Dispozițiile modificatoare vizează în substanța lor crearea unui cadru juridic coordonat în vederea realizării unui climat concurențial stimulat, fundamentat pe competitivitate.

Modificările propuse au izvorât din necesitatea creării unei baze de date naționale structurată pe domienialitatea activităților efective desfășurate de comercianți în scopul identificării tipului de activități economice desfășurate la un moment dat și amploarea lor, precum și de a stimula dezvoltarea domeniilor de activitate slab dezvoltate sau înființarea unor astfel de activități pe măsura reclamării lor de către nevoile sociale.

Tot astfel, modificările legislative propuse contribuie la cunoașterea structurii activității economice desfășurate de comercianți privați, în scopul corelării ca domienialitate cu activitatea economică de stat, cu părți ale sistemului economiei naționale pentru a se evalua gradul de dezvoltare a economiei naționale și mai ales situarea ei pe criterii de concurențialitate specifice economiei de piață.

În acest sens este necesar Catalogul firmelor, document de identificare și comensurare a felului activităților economice efectiv desfășurate, furnizând astfel statistica economică a comercianților.

Modificările legislative au în vedere și eliminarea zonei comerciale oculte, generatoare de evaziune fiscală, prin stimularea competitivității comercianților, operațiuni comerciale cum ar fi organizarea de târguri, expoziții, ori participarea la astfel de evenimente comerciale implicând reprezentarea statului român, trebuind a fi organizate într-un cadru concurențial adecvat, cu respectarea regulilor și standardelor de profil.

Alte modificări propuse au menirea de a asigura completitudinea reglementării inițiale, sens în care s-a operat și o punere de acord a dispozițiilor incomplet reglementate, fără a modifica substanța inițială a reglementărilor.

PETREA DORIN SILVIU 